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Een korte opsomming van de belangrijkste conclusies:  
 

Deelnemers 
Opvallend is dat vooral eenoudergezinnen een grotere interesse voor gemeenschappelijke 
woonvormen hebben dan de andere huishoudenssamenstellingen. Een verklaring zou  
kunnen zijn dat deze huishoudens meer steun nodig denken te hebben en deze mogelijk 
vinden in een gemeenschappelijk woonconcept. Alleenwonenden zijn iets minder vaak 
geïnteresseerd in een vorm van gemeenschappelijk wonen. 
 

Woonvoorkeuren 
Uit de verschillende factoren die met het wonen te maken hebben blijken privacy en 
faciliteiten (de supermarkt) hoog te scoren. Ook groen is belangrijk, en opvallend hoog 
scoort duurzaamheid. Het dichtbij hebben van vrienden is iets belangrijker dan het nabij 
hebben van de familie. Een ruime woning is een stuk minder relevant, maar uiteindelijk wel 
belangrijker dan het type omgeving (stads of dorps) blijkt uit de reacties. Vooral 
stedelijkheid is voor de respondenten geen belangrijk onderdeel van de woonwens.   

 

Samen Wonen 
Respondenten die aangegeven hebben interesse te hebben in vormen van Samen Wonen, 
vinden het belangrijk te wonen in een buurt waar men elkaar kent en zich voor elkaar inzet. 
Ook zien we bij deze groep dat zij een iets grotere voorkeur voor groen en duurzaamheid 
hebben.  
De woonvormen waarin de woningen fysiek met elkaar verbonden zijn (door een 
gezamenlijke toegang of een tussendeur) spreken het minste aan. Vooral gezamenlijke 
woonvormen en buurten met gezamenlijke faciliteiten zijn populair. 
Opvallend is dat bij respondenten die aangegeven hebben interesse te hebben in vormen 
van  Samen Wonen het gezamenlijk ecologisch wonen hoog scoort.  

 

 


